



十八届五中全会将于10月召开

研究关于制定十三五规划建议

中共中央政治局7月20日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,到2020年全面建成小康社会,是我们党确定的“两个一百年”奋斗目标的第一个百年奋斗目标。“十三五”时期是全面建成小康社会的决定性阶段,“十三五”规划必须紧紧围绕实现这个奋斗目标来制定。当前,和平与发展的时代主题没有变,我国经济发展进入新常态,我国发展

既面临大有作为的重大战略机遇期,也面临诸多矛盾相互叠加的严峻挑战。我们要准确把握战略机遇期内涵的深刻变化,更加有效地应对各种风险和挑战,在改革开放以来的坚实基础上,坚定信心,锐意进取,奋发有为,继续集中力量把自己的事情办好,不断开拓发展新境界。

会议指出,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益是发展的根本目的,必须把增进人民福祉、促进人的全面发展作为发展的出发点和落脚点。必须坚持以经济建设为中心,从实际出发,创新和完善宏观调控方式,保持经济中高速增长,迈向中高端水平,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展。必须按照完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的全面深化改革总目标,加快完善各方面体制机制,进一步转变政府职能,为发展提供持续动力。必须完善社会主义市场经济法治体系,加快法治经济和法治社会建设,把经济社会发展纳入法治化轨道。必须深化全方位对外开放,妥善应对外部环境变化,推动互利共赢、共同发展。必须贯彻全面从严治党要求,不断提高党的执政能力和执政水平,确保我国发展航船沿着正确航道破浪前进。

据新华社

我国首个电梯主要部件报废国标明年2月实施

记者昨日从国家标准委获悉,作为我国首个电梯主要部件报废国家标准,《电梯主要部件报废技术条件》将于明年2月正式实施,填补多年来国内外电梯行业缺少电梯报废相关标准的空白。

截至2014年底,我国在用电梯数量已超过350万台。随着电梯数量不断增长,运行多年的老旧电梯数量也快速增多,电梯部件功能退化给电梯使用带来的安全风险日益受到社会各方面关注。

国家标准委有关负责人表示,由于受设计制造、安装、维护保养和使用等多种因素影响,电梯整机使用寿命存在很大差异,难以制定电梯整机的判废标准。通过制定电梯主要部件报废技术条件,进行报废与否的判定,再决定电梯整机是否需要报废,是提高在用电

梯安全性的可行途径。

这项标准规定了“安全保护装置、紧急救援装置、井道安全门和活板门、驱动主机、轿厢、层门和轿门、电气控制装置”等13项对电梯安全运行影响较大的电梯主要部件报废技术条件。

这项标准明确将机械损伤(如开裂、变形)、非正常磨损、锈蚀、材料老化、电气故障、电气元件破损等6种影响安全运行的失效或潜在失效模式作为部件的报废技术条件,为存在风险隐患需要报废部件提供了技术依据。

下一步,国家标准委还将加快推进《自动扶梯与自动人行道主要部件的报废技术条件》国家标准的研制,完善电梯产品的报废国家标准体系,不断提升老旧电梯安全运行水平。

据新华社

夏锦文调研“全面从严治党迈上新台阶”时要求 坚持全面从严治管党治党 实现干部清正政治清明

本报讯 党的领导是“四个全面”之魂,从严治管党治党是各级党组织的重大政治任务。16日下午,市委书记夏锦文主持召开“全面从严治党迈上新台阶”调研座谈会,要求深入落实省委十二届十次全会部署,把全面从严治党内涵要求准确把握到位,牢固树立抓好党建就是最大政绩理念,坚决有力把思想建党、规矩立党、制度治党落到实处,努力实现政治生态“山清水秀”,交出令省委、令群众满意的答卷。

座谈会上,市委副书记李茂川,市委常委、纪委书记孙健,市有关部门负责同志先后发言,围绕“推动全面从严治党迈上新台阶”,畅所欲言提出意见建议。夏锦文充分肯定近年来镇江党建工作走在全省前列,思想舆论引领、干部组织工作、党风廉政建设、统战群团等工作扎实有力。他指出,把“全面从严治党”明确与“全面建成小康社会”、“全面深化改革”、“全面依法治国”相并列,表明我们党对新形势下治国理政规律有了新探索、新认识、新创见,从“四个全面”布局中的地位来讲是根本保证,从最新要求来讲关键是“全面”和“从严”,从重点环节来讲重在把干部管好。

夏锦文指出,习近平总书记视察江苏时要求在从严治党上

有更强意识、更多举措、更大作为,省委书记罗志军要求全面从严治党必须做到“管理更严格、纪律更严明、干部更清正、政治更清明”,把管党治党责任严肃地提到各级党组织面前。面对管党治党力度加大、改革深化、方式转变的“新常态”,各级党组织要主动思考和作为,既一心一意谋发展,又聚精会神抓党建,营造良好小气候,为全省、全国大气候形成作出应有贡献。各级党组织书记要把管党治党当作一种使命、责任和担当,努力成为从严治党的书记。

把严守纪律、严明规矩放在更加突出位置,是形成严管作风新常态的关键举措。夏锦文指出,要真正把纪律挺在前、把规矩立起来,防止纪律红线和法律底线“重叠”,以纪律和规矩管住“大多数”;真正使纪律和规定成为硬约束,高压线通上高压电,坚守执纪防线,决不能让党内法规制度成为“橡皮泥”、“稻草人”。他强调,全面从严治党,最重要的是抓住“人”这个核心因素,把从严管理监督干部落到实处。要狠抓“关键少数”,推动各级一把手增强履行“一岗双责”的自觉性,干在管党治党的第一线;狠抓选人用人,真正把忠诚、干净、担当的好干部选出来用起来;狠抓日常管理,真正管出好导向、管出精气神、管出正

能量。高度重视约束与激励并重,从根子上破除“为官不为”。

夏锦文指出,新形势下推进全面从严治党,思想建党是首要任务,制度治党是关键举措,两者必须紧密结合起来、同向同时发力。思想教育要入脑入心,大力转变教育方式,注重以身边典型教育身边人,加大警示教育力度,提高针对性和有效性。制度建设要务实管用,既持续扎紧扎密制度“笼子”,少而精、讲实效;又强化执行防止“形式主义”,真正用制度管住人、管好权。

夏锦文最后强调,全面从严治党是激浊扬清、破旧立新的过程,必须把优化政治生态作为从严治党的主要目标。上下贯通是关键,各级领导干部要带头维护大局、弘扬正气、团结干事、以上率下,实施推进法治型、服务型先进党支部建设工程,把全面从严治党贯穿到神经末梢;清风正气是目标,以“重构”的决心和力度,大力强化“明规则”,让“潜规则”失去土壤、失去通道、失去市场,全方位营造风清气正、干事创业的良好环境;通力合作是保障,各级党组织、党建各部门要以强烈的担当意识推动责任落实,共同把全面从严治党任务落实好,为建设“强富美高”新镇江提供坚强保证。

(崔骏)

市领导调研 新区防汛和农业恢复生产

本报讯 昨日下午,市委副书记李茂川率领市委办公室、市农委、市水利局等部门相关负责人,赴镇江新区调研水利工程建设和农业生产恢复情况。

李茂川一行先来到万顷良田一期、万顷良田姚桥华山村东面南一标段,实地查看暴雨灾情发生后恢复生产情况,并与种粮大户在田间地头亲切交流。李茂川鼓励受灾农户,虽然发生了灾情,但通过合理施好水肥,加强田间管理和病虫害的防治,全力抗灾,还是可以弥补损失的。针对自然灾害频发的不利影响,李茂川指出,农业生产要建立常态化的救灾机制。

随后,李茂川一行还来到

大路长江堤防汛点、龟山闸建设工程现场,调研江堤现状和工程建设进度。

在听取孙家场段水下地形和周边堤防情况的汇报后,李茂川要求,这段堤防关系到周边农田的安全和群众生命财产安全,要按照“先达标、再提高”的思路,建好堤防,确保防汛安全。

龟山闸位于滁山河长江入口,老闸经多年运行,工程已严重老化,存在安全隐患,正在进行除险加固。李茂川仔细查看了建设现场,询问了施工进度以及今年度汛情况,并要求建设单位在质量第一的前提下,加快推进工程进度,为新区今后防汛安全增添一道屏障。

(记者 干光磊)